

# 国际保健食品研发聚焦中草药

安利(中国)植物研发中心在无锡奠基,专注中草药有机种植及提取物研究

10月9日,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡奠基。中心作为国际合作研究平台,将主要致力于中草药的有机种植研究、提取物研发及保健美容功能研究。安利(中国)植物研发中心落户长三角并聚焦于中草药研发,开启纽崔莱的回归之旅,也将继续引领世界保健食品研发方向。

## >>有机种植与“零缺陷”质量管控

数据显示,作为世界上拥有最丰富的天然中草药资源的国家之一,中国已发现中草药12807种。资源丰富,但未真正转变为产业优势和市场优势。中草药种植多分散于农户和小企业,种植管理粗放。中草药的现代科技研究、保健食品开发及国际市场开拓还处于起步阶段。

安利(中国)植物研发中心定位于根据国际保健食品市场需求

求,依据中国传统养生保健理念及中草药使用经验,使用现代科技进行研究。按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植,依靠安利引以为豪的质量和食品安全管理体系,形成了完整的中草药营养保健品链条。

据悉,植物研发中心的成果将不仅应用于中国市场,也将推向全球市场,并将推广中国的传统养生保健理念和经验。



安利中国植物研发中心奠基培土。

## >>一个实验室+一个研究农场

因需兼顾中草药有机种植对土壤和环境的要求,以及吸纳大量高素质科研人员的要求,安利(中国)植物研发中心选址颇费周章。筹备人员首轮评选出17个地址进行重点考察。

在长达3年时间里,经环境、交通、人文等综合评测以及土壤农残、重金属污染、水源、空气等指标的严苛调查,植物研发中心落户无锡新区。无锡为什么会胜出?安利(中国)研究开发及技术法规副总裁陈佳表示,安利公司用GPS定位在无锡新区候选地块

上选择了300个点,抽取土壤样本送交两家权威机构检测,分析显示重金属和农残远低于标准值,是非常难得的优质地块。此外,这里环境优美,交通便利,是非常理想的植物研发中心选址。

这块“风水宝地”上的安利(中国)植物研发中心包括一个实验室、一个占地700亩的农场。为满足需要,除建设高端研究型温室、现代化灌溉系统,还将通过系统软硬件配置,实现土壤营养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究。

## >>中草药保健食品国际化样本:纽崔莱银杏苁蓉片

安利对中草药植物的研发并不是从零起步。10月即将在大陆上市的纽崔莱银杏苁蓉片就是安利全球研发团队从中医药理论出发,以现代科学方法进行机制研究和临床试验所开发的一款改善记忆的产品。自2006年起,安利研发团队从中医传统的补肾角度出发,利用现代生物学模型进行筛选和科学认证,最终从中、西医

两方面证明银杏苁蓉产品在改善因衰老引起的记忆力减退方面的功效。

银杏苁蓉片两年前已在美国上市,此后陆续在日本、韩国及台湾地区上市,获得了很好的市场反响。安利(中国)早在2004年12月就投资过1500万美元成立了安利(中国)研发中心。安利(中国)植物研发中心建成后,两个研

发中心将彼此支持,功能互补,覆盖中草药的种植研究、提取分离工艺研究到产品的作用机制研究、制剂研究、安全评价、中试生产开发、包装设计等各环节,保证“种子到成品”的全方位质量控制。目前植物研发中心的科研团队正在组建之中,该中心还将与国内外高校及科研机构合作,搭建国际交流平台。

# 大乐透617万大奖搅热国庆山东彩市

9月30日,大乐透617万头奖喜降山东济南,给国庆的山东彩市无疑送上了一个重要喜讯,这样的一个大奖对于这次中出地02585所在的小村子,那简直就是一个“传奇”的诞生。

真的假的?大家在惊呼

国庆节的第一天,位于章丘市圣井镇的南栗园村,一个震撼的消息迅速被传开。“咱村中了大奖了!623万呢(一等奖617万,连同小奖共623万!)”“是不是真的?不可能吧,真的是咱这里?”当村里的村民路过02585投注站时,都被大红拱门上的大奖喜讯所吸引。国庆第一天走亲访友的外村人,更是啧啧称赞,艳羡不已。

据02585销售员王女士说,中

了奖这几天,她可算是名人了,认识的不认识的,路过的,平时不太接触彩票的,都会进来问问:真的假的?多少钱啊?人们都在惊喜并关注于这样的大事。

到底是谁?大家在猜测

到底是谁中的这个问题,似乎是大家最关注的话题。大家都很羡慕这样的大奖能落到这个幸运的人身上,自然更关注谁有这样的好运气,何许人也?是否是村里的?多大年龄?男的还是女的?于是大家便从谁经常来此购彩,到谁这几天没有出现,再到店里买彩票的外地人少等,各种因素被彩友们来回揣测分析,津津乐道。当然也有互相开玩笑说就是对方的。

据王女士介绍,虽然自己的店

在农村,可是由于门口的路算是一个小的支线公路,过路的人不少,再一个在附近工业园工作的人,赶集的人也都会经常来买彩票,她自己也不能确认是谁中的这个奖。她也在等中奖者的现身。

谁是下一个?大家在期待

还是那句老话,大奖容易扎堆。当617万大奖花落泉城之后,这样的好运还在垂青山东彩友,在紧接着的下期开奖中,我省彩友就又夺得2注头奖,2期3注大奖的高频率不能不说山东彩友这个国庆过得有点嗨。这样的好运,肯定会持续下去,是在何时,是在何地,是被何人中得?我们只有参与并期待,因为好运会垂青每一位山东彩友的。

(读歌)



## 顶呱刮新票“够级”走俏威海彩市

在刚刚过去的国庆黄金周里,游玩、购物已经成了必不可少的节日元素,其中集娱乐、公益于一体的体彩顶呱刮更是受到了游客和市民的追捧,笔者在走访中发现此前上市不久的新票“够级”最受欢迎。

来到位于威海市环翠区文化东路与统一路交界路口的17266体彩投注站,彭站长正在整理彩票刮弃的废票,她指着吧台前满满一大箱子废票告诉笔者:“这是昨天一天刮的,放假了大家都有时间,这几天的销量比平时高了不少。几款新票卖的最好,特别是前两天刚到的‘够级’,因为游戏设计得有意思,加上威海人都喜欢打够级,买的人特别多。”10月7日,在大世界步行街的体彩顶呱刮大卖场前,忙碌了整整一个星期的销售员们正在做最后的收尾工作,一周时间几个人共销售了数万张顶呱刮即开票,他们也一致表示其中卖得最好的是山东省自主研发的新票“够级”。



## 驾驶证编号守号一年 我省彩友2元喜中排列五10万

9月27日晚,体彩排列五第13263期开奖,中奖号码“52194”,当期全国中出头奖25注,我省中得的唯一一注10万元大奖被潍坊坊子区12574投注站一位彩友幸运擒获。

9月29日下午,大奖得主老赵(化姓)在12574投注站刘站长的陪同下来到潍坊市体彩中心兑取了大奖。“昨天一早老刘打电话给我,说我中奖了,10万!我当时压根就没敢相信这是真的。”老赵回忆起得知中奖时的感受依然兴奋不已。为老赵博取排列五10万元头奖的是一张2元钱的单式票,兑奖处工作人员开玩笑地问老赵:“52194,看这号码前面的谐音,肯定有什么故事吧?”老

赵呵呵一笑:“哪有什么故事?这是我驾驶证的档案编号后5位数,我一直买着这组号,每天都让老刘给我打上,守号都接近一年了,想不到还真中了!”对于奖金的用途,老赵表示会把奖金存起来,该干什么还干什么,接下来他准备换一组号码继续购买排列五。“每天一注,一年也只不过六七百块钱,细水长流嘛!”老赵得意的盘算着。

用身边号码进行投注,坚持守号中得大奖,这已经不算什么新鲜事了,有心的彩友不妨试一试,是“精诚所至金石为开”,或是“守得云开见月明”,也许某一天你也会收获一个属于自己的惊喜大奖!

(彩思飞扬)